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7 1 — 4"
1. (2 puntos) Hallar todos los valores de z € R para los cuales la serie Z 4n i 5 (@ - ) es
n n

convergente.

O x € [—3;11]
O x€[4;7]
B re(—3;11)

O xze(47)

Resolucién:

o ) . . 7n+1 7n—{—1n]x 4|"
Por criterio de raiz enésima: lim {/| |= lim

|z — 4|
7

Para analizar los extremos del intervalo se reemplaza en la serie los valores de x, en ambos

<l — 3<zx<ll

casos la serie numérica es divergente (término general no tiende a 0)
2. Sea f una funciéon que satisface f'(z) = 222+ /@ y f(1) =0

(a) (1 punto) Calcular f”(x) = ......... 4z 4+ @ F1) i

(b) (1 punto) Hallar el polinomio de Taylor de f de orden 3 centrado en xy = 1:

................ P(r) =3z~ 1) + (o 1) + 2

Resolucion:

f"(x) = 4z + ef@) f'(z) se debe usar regla de la cadena
Para el polinomio pedido:

f)=0

fl)y=2+efM=24+1=3

Fr1)=4+e3=7

f(@) =4+ D (f(2)? + SO (@)



FQ) =4+ O (/1)) + /D fr(1) =4+9+7 =20

el polinomio pedido es: P(z) = 3(z — 1) + ;(1‘ —1)2 + é—?(x —1)3
. (1 punto) Hallar a € R para que el area encerrada entre el eje x, el grafico de la funcion
f(z) = % y las rectas x = 1 y x = 4 sea igual a 21.
A =eiiiianaainnnnnn. T e
Resolucién:

4 3a 1 4
/ ——dr =3ar72.(-2) | =3a=21 —a=7
1 Vad 1

. Calcular las siguientes primitivas:

r—>5
(a) (1 punto)/mdx— .......................... —IH‘I—1|+2IH|ZE+3|+C

Resolucion:

Se usa el método de fracciones simples,

/ i dm—/ " d:z:—/ i dx—/ - + : dz =
w2 +2x -3 ) 22+22-3 ) (x—1).(x+3) " r—1 x+3 B

—Injz —1|+2In|xz+ 3|+ C

@)ammg/ﬁ%@mz .......................... (va) + 0= 2 4 0

Resolucion: usando la sustitucion u = In(y/x)

/hl(ﬁ)dg;:lrﬁ(\/i)JrC: <ln(:c))2+cz In*(z) L

X

1 1
5. Hallar a y b € R tales que: / e %dr = a+ b/ 2% " dx
0 0

(a) (1 punto) b=.............. Ve



(b) (1 punto) @ =............... —e i,

Resolucidn:

Por integracion por partes con u = 2" du=72% dv=e7" v=—¢"

1 1 1 1
/ e dr = —x"e ™" —/ T25(—e ") = —e 1 + 7/ 2%e " dx
0 0 Jo 0

dedondea = —etyb=7

6. (1 punto) Para calcular el area encerrada por los graficos de las funciones g(z) = Vo +4 ,

f(x) = \/x7——i—4 y el eje y se debe resolver:

m / (f(2) — gla))de
0 / (9(z) — f(2))de
0 / (9(z) — f(2))da

4

0 / (f(2) - gla))da

4

Resolucién:

Limites de integracion:

=Vvr+4— x=3

ﬁﬂ
+
IS

en el intervalo [0;3]  f(z) > g(x) . La respuesta es /j(f(x) —g(x))dz



